

习近平在河南考察时要求党员干部

# 老老实实干事 清清白白为官

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在河南考察时强调，我国经济发展的基本面没有改变，要坚持稳中求进工作总基调，继续处理好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险的关系，深化改革，发挥优势，创新思路，统筹兼顾，确保经济持续健康发展和社会和谐稳定。

中原大地，一派生机。5月9日至10日，习近平在河南省委书记郭庚茂、省长谢伏瞻陪同下，来到开封、郑州等地，深入乡村、企业、保税物流中心、国际陆港，考察调研经济社会发展情况和基层党的群众路线教育实践活动情况。

考察期间，习近平听取了河南省委和省政府工作汇报，对河南近年来的工作给予肯定。他希望河南紧紧围绕中部地区崛起，以发展优势产业为主导推进产业结构优化升级，以构建自主创新体系为主导推进创新驱动发展，以强化基础能力建设为主导推进培育发展新优势，以人为核心推进新型城镇化，着力解决好教育、就业、社会保障、医疗卫生等人民群众的切身利益问题，在拓展更大更广发展空间的同时，努力让人民过上更好生活。

习近平强调，事靠人为，事在人为。建设一支德才兼备的高素质执政骨干队伍，是我们事业成功的根本保证。

面对纷繁复杂的社会现实，党员干部特别是领导干部务必把加强道德修养作为十分重要的人生必修课，自觉从中华优秀传统文化中汲取营养，老老实实向人民群众学习，时时处处见贤思齐，以严格标准加强自律、接受他律，努力以道德的力量去赢得人心、赢得事业成就。各级党组织要加强对党员干部的教育、管理、监督，用好选人用人考核这根杠杆，引导党员干部堂堂正正做人、老老实实干事、清清白白为官。

王沪宁、赵乐际、栗战书和中央有关部门负责同志陪同考察。  
据新华社

## 大型电影纪录片《永远的焦裕禄》即将上映

本报讯 由国家新闻出版广电总局、中共河南省委联合摄制，河南影视集团出品的大型电影纪录片《永远的焦裕禄》将于5月14日在全国各影院同步上映。影片以焦裕禄同志生平事迹为主要线索，以写实的表现手法，通过大量生动翔实的事例，再现了焦裕禄同志亲民爱民、艰苦奋斗、科学求实、迎难而上、敢于担当的精神。

裕禄事迹和精神的作家、学者的动情讲述，回顾焦裕禄在兰考475天忘我工作的感人故事和背后许多不为人知的动人细节，还原了焦裕禄从成长到入伍、从剿匪斗争到地方管理，从工业战线到农业战线的不平凡的生命历程，生动地阐述了焦裕禄精神的产生、内涵、意义和现实影响。

《永远的焦裕禄》在拍摄期间，习近平主席曾询问该片进度，指示要把这部关于焦裕禄同志的电影纪录片作为全国第二批党的群众路线教育实践活动的一个生动教材。

(季哲)

## 我市将开展“践行价值观、文明我先行”系列活动

本报讯 5月9日上午，市文明委召开电视电话会，就全市开展“践行价值观、文明我先行”主题系列活动进行部署。市委副书记周树群，市委常委、宣传部部长贾瑞琴出席会议。

就如何开展好“践行价值观、文明我先行”主题系列活动，周树群指出，全市各级机关、党员干部要统一认识，把握重点，通过抓宣传教育、抓文明治理、抓制度规范、抓典型示范、抓“星级文明户”创评活动，突出开展主题活动的针对性。市委市直工委、市委政法委、市工商局、市公安局、市旅游、市商务局作为各分项工作的牵头单位要认真制订“六文

明”的单项活动方案，做到可操作、可检查、可评估。各地、各有关部门要根据本地、本单位实际，制订具体实施方案，细化工作措施，明确工作责任。要把开展“践行价值观、文明我先行”主题系列活动和“星级文明户”创评活动作为培育和践行社会主义核心价值观、推进文明商丘建设的重要载体和具体实践，纳入重要议事日程，摆在重要位置，周密部署，精心组织实施。

周树群强调，“星级文明户”创评活动，是加强农村精神文明建设的有效抓手，创评内容与社会主义新农村建设“生产发展、生活富裕、乡风文明、村容整洁、管理民主”的要求相吻合，是贯彻党的十八大精神的具体体现。各县(区)要按照市委部署，根据农村工作新形势，紧贴农民群众需求，积极探索适合本地实际、符合群众意愿的创评路子，通过开展“星级文明户”创评活动，着力提高农民文明素质，解决农民关注的民生问题，改善农村人居环境，丰富农民群众的精神文化生活，推动美丽乡村建设。

会上，贾瑞琴就进一步开展好“践行价值观、文明我先行”主题系列活动，做了具体部署。

晚报记者 刁志远

## 步步先电动车挑战“基尼斯世界拉力之最”拉力赛启动

本报讯 5月9日，中国力量·步步先挑战“基尼斯世界拉力之最”拉力赛新闻发布会举行。据悉，该挑战赛也在此次发布会上正式启动。中国自行车协会理事长马中超等专家亲临现场。近30家媒体出席发布会。

电动三轮车发展趋势，并举行了别具一格的新品发布会及媒体问答会。作为行业领先者，步步先倡导的“绿色健康出行”、“领先一步，步步领先”的观念深入人心。据悉，此次挑战赛将按照既定的规划进行，同时与上海基尼斯世界总部，步步先战略合作伙伴杭州丹德文化创意有限公司联合进行维权。晚报记者 刁志远

**平安有爱·乐·健康**  
2014年平安人寿第十九届客户服务节

专业 让生活更简单

让你我简单幸福的，是平安；让朋友真诚亲近的，是有爱；让孩子天真无邪的，是快乐；让家人长久相伴的，是健康。

秉承专业与创新，平安人寿客服节已陪伴我们走过了一九年。时光给了我们美好的记忆，也见证着中国平安陪伴您经历的每一步坚定、每一次感动。在这属于您与平安的节日里，2014年客服节将一如既往地为您传递快乐、分享健康，我们诚邀您和家人一同关注健康、收获感动！

2014年5月欢乐开启

谁来做开心果，想要加入？

快速呼叫您身边的平安保险代理人，获得更多精彩活动资讯！

平安人寿商丘中心支公司2014年客服节开幕式：  
“全家总动员”大型趣味运动会

时间：2014年5月17日  
地点：商丘师范学院新校区体育馆

95511 | pingan.com | 微博 @中国平安

中国平安人寿保险

中国平安 PING AN  
保险·银行·投资